
Практическа задача – строителен обект 

 

Работещите на строителен обект са разпределени по следния начин -  

технически ръководители : инженери : строителни работници = 7 : 3 : 10  

а) начертайте кръгова диаграма, която предствя разпределението на 

работещите на строителния обект. 

б) колко процента от работещите на обекта са инженери? 

в) намерете средната заплата на работещите на обекта, ако строителните 

работници получават по 800 лв, техническите ръководители по 1200 лв, а 

инженерите – по 2000 лв. 

г) ако техническите ръководители са с 8 човека повече от инженерите, 

намерете броя на строителните работници.  

 


